

Datum	Dan	Kalendar	Misna nakana
12.03.	NED	DRUGA KORIZMENA NEDJELJA	09.30 – Sv. Misa (Šemovci): + Đuro i obit. Cvetković i Šadek, Josip Vlahović 11.00 – Župna Sv. Misa (Virje) 17.30 – KRIŽNI PUT 18.00 + Stjepan i Anka Tkalčec (Kolodvorska 46B)
13.03.	PON	Sv. Rozalija	07.00 + na nakanu
14.03.	UTO	Sv. Matilda	18.00 + Marica (god.) i Franjo Lukić
15.03.	SRI	Sv. Zaharija	18.00 + č. sestra Elvira Hrženjak i Josip Štefan
16.03.	ČET	Sv. Hilarije	15.00 – VJERONAUK <u>ZA PRVOPRIČESNIKE</u> 18.00 + Josipa (ž) Cik 18.30 – Euharistijsko Klanjanje
17.03.	PET	Sv. Patrik	15.00 – VJERONAUK <u>ZA KRIZMANIKE</u> 17.30 – KRIŽNI PUT 18.00 – KUMULATIVNA SV. MISA: Božica Fischer, Katarina i obit. Tomec; Dora i Stjepan Halaček, Paul Widman; Milica Nikolić, Barica Fogl i rodit., Dragica i Vladimir Čorić i brat Ivo; Josip Popović; Josip Ivurek, obit. Cvetković, Lauš Marija i na čast Sv. Josipa; Josip i Dorica Matoničkin; Josip Aušperger i rodit.; Kata Majstorović, Ante i Marija Samardžić; Mirko i Stjepan mlađi Ivurek; obit. Bulin i Šklebar; na čast Sv. Josipu za posao; Josip Ljubić; Vjekoslava (ž) i Dragutin Podravec; Stipo Martić (god.); Ivan, Mirko i Bara Turčić; Vlatka Maljak i obit. Sobota; za blagoslov Vere i Davora; Josipa (ž) i Josip Hatadi
18.03.	SUB	Sv. Ćiril	07.00 + Josip Marelja 18.00 – Sv. Misa (Šemovci): + Drago Djak Gugić
19.03.	NED	DRUGA KORIZMENA NEDJELJA	09.30 – Sv. Misa (Sv. Ana): + Ivan Miletić (4. god) 11.00 – Župna Sv. Misa (Virje) 17.30 – KRIŽNI PUT 18.00 + Josip Špoljar



ŽUPNI LISTIĆ

ŽUPE SV. MARTINA BISKUPA - VIRJE

broj 16

godina VII.

PO KRIŽU DO SLAVE

Mt 17,1-9

U korizmenom vremenu pripremamo se za Uskrs. Uskrs je najveća svetkovina kršćanstva jer se tu ispunja tajna našega otkupljenja. Po svojoj smrti na križu i po svome uskrsnuću Isus Krist nam je darovao vječni život kod Boga.

Isus Krist, vječni Sin Božji, želio je kao čovjek biti nama u svemu sličan – osim u grijehu. Dakako on je također uzeo smrt na sebe a prije toga goroku patnju kroz poniženje zatvaranja, bičevanja, krunjenja trnovom krunom i raspinjanja.

Današnje Evanđelje o Kristovom preobraženju odnosi se na vrijeme prije patnje i smrti Gospodinove. On je želio svoje apostole pripremiti i duhovno ojačati, da bi oni to dolazeće lakše mogli podnijeti. Duhovni horizont apostola i Isusovih učenika bio je još vrlo ograničen, da bi oni mogli shvatiti što Gospodin iz ljubavi prema svojim treba sve uzeti na sebe.

U preobraženju na brdu Petar, Jakov i Ivan bit će svjedoci božanske slave Isusove. Isusovo poslanje potvrdit će Mojsije i Ilija kao zastupnici Staroga saveza. Prije svega tu je glas Očev s neba koji pokazuje Isusa kao ljubljenoga Sina Božjega.

Brzo prolaze ovi sati na brdu. Petar bi najradije napravio tri sjenice, jer tu je dobro biti. Nije li se i nama dogodilo, da smo imali sate u našem životu, za koje smo željeli da nikada ne prođu?

Ali tijekom stvari neumoljivo kroči: Isus gleda prema božanskom planu, i ide ususret patnji i smrti, i on sam dobrovoljno stupa kao žrtveno janje prema mesarskom panju. On će svoj život predati za spas svijeta, za oprostjenje grijeha. Ljubav ga goni, da se sav razda do smrti na križu.

Riječi Isusove apostolima: "Ne bojte se!" utješile su ih. Jer, za njih su bili čudesni događaji na brdu preobraženja. Oni su to dogodeno trebali čuvati u srcu, dok Isus od mrtvih ne ustane. Tajna uskrsne slave zasvijetlila je u njihovom životu za nekoliko sati; tek nakon smrti i uskrsnuća Kristova oni će moći ispravno poredati stvari.

I mi imamo pouzdanje za naš život, ako razmišljamo o planu ljubavi Božje s nama. On zna, što je za nas dobro i ne ostavlja nas same. Bog nas vodi kroz mnoge nevolje i mnoge patnje do slave vječnoga života. Mi smo otkupljeni smrću i uskrsnućem Gospodinovim.

fra Jozo Župić

PUT DO USPJEŠNE MOLITVE

Prvi uvjet svake uspješne molitve je uskladiti svoju volju s Božjom voljom. Bog ponekad dopušta događaje i stvari koje nismo željeli ili ih ne razumijemo, ali će se na kraju pokazati njihova velika korist za nas i za druge.

“Ištite i dat će vam se! Tražite i naći ćete! Kucajte i otvorit će vam se! Doista, tko god ište, prima; i tko traži, nalazi; i onomu koji kuca, otvorit će se.”

Dobar dio života proživimo moleći ono što nemamo od ljudi koji imaju, ili koji znaju više od nas. Molimo jer nam je to potrebno. Često je to jedina mogućnost da se povežemo s drugima. Kada nikada ne bismo ni za što molili, završili bismo u svojevrsnoj izoliranosti ili u lažnom i neplodnom samozadovoljstvu. Tražiti i davati – to je najvažniji dio našeg života i našega bića. Kada tražimo, priznajemo da nam je nešto potrebno. Kada dajemo, postajemo svjesni beskrajnog bogatstva koje je Bog unio u naše srce.

Isto se događa i u našem odnosu s Bogom. Veliki dio našega odnosa s njime određen je molitvom prošnje; ostatak je zahvalnost. Kada molimo za pomoć, pokazujemo i priznajemo svoju korjenitu nedostatnost. Moleći postajemo ponizni i otvaramo mogućnost da nam se Bog pokaže pravim Ocem. Tako upoznajemo Božju ljubav prema nama. “Ili, ima li tko među vama da bi svome sinu, ako bi ga zamolio kruha, pružio kamen? [...] Koliko će više Otac vaš nebeski dati dobra onima koji ga mole?”

Kad izražavam svoju molitvu, ne smijemo biti motivirani sebeljubljem, ohološću, lakomošću ili zavješću. Ako, primjerice, molimo za pomoć na ispitu, ili je ono što želimo materijalna dobrobit, ozdravljenje od bolesti i sl., moramo u Božjoj nazočnosti preispitati skrivene razloge svojih prošnja i u dubini svoje duše upitati Boga hoće li ovo što od njega tražimo pomoći da ga više ljubimo i bolje izvršavamo njegovu volju. Često ćemo odmah uočiti koliko je beznačajno nešto što nam se prije činilo od životne važnosti i shvatit ćemo da ono što smo žarko željeli uopće nije toliko važno. Znat ćemo uskladiti svoju volju s Božjom voljom i tada ćemo biti sigurni da su naše molitve pravilno usmjerene.

Možemo Gospodina zamoliti da nas što prije izliječi od neke bolesti; ali istodobno moramo moliti, ako nam se ta želja ne ispuni jer On ima drukčije planove – nama skrivene i nepoznate – neka nam udijeli milost potrebnu za strpljivo podnošenje boli te mudrost da iz bolesti izvučemo plodove koji će koristiti našoj duši i čitavoj Crkvi.

Prvi uvjet svake uspješne molitve je uskladiti svoju volju s Božjom voljom. Bog ponekad dopušta događaje i stvari koje nismo željeli ili ih ne razumijemo, ali će se na kraju pokazati njihova velika korist za nas i za druge. Svaki put kada pokušamo poistovjetiti svoju volju s Božjom voljom činimo važan korak u krjeposti poniznosti.

Postoje nebrojena dobra za koja Bog želi da ga molimo da nam ih udijeli; duhovna i materijalna dobra namijenjena našem spasenju i spasenju naših bližnjih.

“Ne slažete li se sa mnom da ukoliko ne dobijemo ono što smo molili Boga razlog trebamo tražiti u tome što nismo molili s vjerom, čista srca, s dostatnim povjerenjem, ili nismo bili ustrajni u molitvi? Bog nikad nije odbio niti će odbiti one koji na pravilan način mole njegove milosti.”

Francisco Carvajal: Razgovarati s Bogom

OGLASI

Utorak: proba Župnog zbora; **Subota:** čišćenje crkve; **Nedjelja:** „Martinci“

DOLAZAK DJECE NA SVETE MISE: djeca od prvog do osmog razreda trebaju dolaziti na Svete Mise nedjeljom i blagdanima. Iza svake Svete Mise bilježićemo djecu koja dolaze. Uvjet za primanje sakramenata Prve Svete Pričesti a tako i Krizme je da od prvog razreda svake nedjelje dolaze.

KORIZMA: molimo Vas da ne planirate kroz korizmu vjenčanja ni krštenja kako bi smo zadržali pokorničko sveto vrijeme u kojem se isključuje slavlje.

PLANIRANJE KRŠTENJA I VJENČANJA: svi koji planiraju tražiti krštenje i vjenčanje u našoj župi kao naši župljani, molimo vas da nikakve datume ne planirate ili bilo što drugo dogovarate nego li se prvo javite u župni ured. Zaručnici prije nego li se prijavljujete na zaručnički tečaj morate se javiti župniku da bi ste dobili prijavnicu. U našoj župi krštenja i vjenčanja redovito su subotom poslije podne ili po dogovoru sa župnikom.

KRIŽNI PUT: svakog korizmenog petka i nedjelje u 17.30 h je križni put u župnoj crkvi. Potičemo i na filijalama Šemovci i Sv. Ana da se obavlja pobožnost Križnog puta. Učinimo svoju žrtvu iz ljubavi.

KORIZMENO ČITANJE SVETOG PISMA: Svake subote u Župnoj crkvi u Virju od 18.00-19.00h na glas se čita Sv. Pismo. Dođite i poslušajmo što nam Gospodin govori po svojoj Riječi. Neka se jave i čitači koji će naizmjenice čitati tekstove Sv. Pisma.

MOLBA: molimo župljane ako mogu kupiti i donijeti u crkvu običnu vodu u bočicama od pola litre kako bi smo za križni put mladih mogli ponuditi mladima.

AKCIJA: „JEDNA NAMJERNICA ZA BLIŽNJEG U POTREBI“: Kroz korizmeno vrijeme u trgovinama Stridon i Dergez postavljene su kutije Caritasa Župe Virje u koje možete kupiti i staviti jednu namjernicu ili stvar kojim bi smo pomogli naše potrebite župljane. Otvorimo svoja srca na poseban način kroz ovo sveto vrijeme korizme.

KOLEKTA / TJEDAN SOLIDARNOSTI I ZAJEDNIŠTVA S CRKVOU U BIH: na 3. korizmu nedjelje skupljamo kolektu (novčani dar) za potrebe Crkve u BiH.

Zahvaljujemo obiteljima koje su dale obiteljski dar a potičemo i ostale. Hvala na doprinosu za tisak Župnog listića.

Mandek, Šemovci, S. Radića 72

Pavunić, Kolodvorska 33

Odobašić, Mitrovica 160

Novak, Šemovci, Virovska 1